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 )دوره اول( شهيد کلهر زاده دبيرستان

                 دقيقه 91 مدت امتحان :صبح     8 ساعت شروع امتحان :

 صفحه  3   : ات آزمونشماره صفح

                )مهر آموزشگاه(

                                              

1ص                           هرچیز، آنقدر بها دهید كه استحقاقش را دارد. بهتلاش كنید  ردیف  
 بارم

ت 
الا

سو
ح

حی
ص

-  
ط

غل
  

 نادرست است؟ زیر مجموعه  8داراي   A در این صورت                                اگر

 درستاست. حالت 01کل حالتهاي ممكن پرتاب کنيم،  همراه با سكه ايتاس یك اگر 

 نادرست .نمایش می دهيم را با  حقيقید اعد وا، طبيعی را باد اعدا

 نادرست . خواهد بودش جذاب لمفردا به سينما می روم في، تمام فيلم هایی که در سينما دیده ام جذاب بودند

 درستنا . است                برابر با  911/1 نماد علمی
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 ؟است یکدام مجموعه ي زیر ته الف (

  مجموعه اعداد طبيعی دو رقمی اول زوج.(1             . -3 بزرگتر ازاعداد طبيعی مجموعه (0

 .1و  0بين  اعدادمجموعه (4                 .5 مضرباعداد اول مجموعه (3

 مجموعهب(  , x x B x A کدام گزینه است؟ برابر 

0)A B  1)B A      3)A B            4)B A  

مجموعه است اگر یك عضو به این مجموعه اضافه کنيم تعداد  31تعداد زیر مجموعه هاي مجموعه اي ج( 

 ؟زیر مجموعه هایش چقدر می شود
         زیر مجموعه 34( 3    زیر مجموعه 01(  1   زیر مجموعه 30(0  زیر مجموعه 14(  4  

 :در دو شكل متشابه  د(

 (3                       . و زاویه ها متناسبند برابر است باهم اضلاع (1       .و زاویه ها با هم برابرند  برابر است باهم اضلاع (0

3)متناسب  و زاویه ها هم متناسبند اضلاع (4                        .متناسبند و زاویه ها با هم برابرند اضلاع. 

 کدام است؟                             حاصل ه (

0)
13962              1)

13964       3)
13954                           4)

27902 
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 است............اعداد گنگ یا اصم.....برابر مجمو عه                 مجموعه يالف( 

 قرار دارد. ......................1..............و...............0...........بين دو عدد صحيح متوالی                   عددب(

 ...............Y-X-...........  است بابرابر                حاصل    باشد، آن گاه                                 اگرج(

 است..مختوم.ي، عدد وجود دارد5ي که در مخرجش فقط عامل عدد اعشاري مربوط به کسرد(

 است. ..........0.......برابر با                      عبارت حاصله(

 می باشد . .....-1......برابر با                 مقدار عبارت و(
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 ردیف
 /ص                                                                                                                             تشریحیسوالات 

 بارم

مهره را به تصادف از این جعبه خارج کنيم  0مهره ي قرمز وجود دارد. اگر 05مهره ي سفيد و  01مهره ي آبی، 03اي  کيسهدر  4

 چقدر احتمال دارد : 

1اشد؟بالف( این مهره سفيد 
12

1 قرمز باشد؟ رنگی غير از ب( این مهره 
25

1 باشد؟ن قرمزج( این مهره آبی یا     
12

 

 

 

/120  

 تاس را با هم می اندازیم احتمال آن که : دو 1

 را بدست آورید. بيایندزوج هر دو الف( 
9
36

 

 را بدست آورید. باشد 01مجموع اعداد رو شده ب( 
3
36
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اگر  , , , 4 6 8 10A  ، , , 4 8 10B ، , 4 8C .آنگاه هریك از مجموعه هاي زیر را با اعضا مشخص کنيد 

       ,  6 4 8A B C   الف( 

         , , , , , ,  4 6 8 10 10 4 6 8 10A B B C ب( 
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 حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت بنویسيد.

( ) 
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 زیر را بدون قدر مطلق بنویسيد.سمت راست تساوي  8

 

      2 2 55 5 25 5 5 3 5 

 

 

1 

 

يل دیگر را تطسانتی متر است ضلع مس 1يل ها تطباشد و بدانيم یكی از اضلاع مس 1به  0اگر نسبت تشابه دو مستطيل   9

              است دو جواب دارد: 1چون معلوم نيست ضلع کدام مستطيل بدست آورید .
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 .درجه است 081ثابت کنيد مجموع زاویه هاي داخلی یك مثلث  10
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1نسبت تشابه در دو شكل رو به رو  11
3

 را حساب کنيد. yو   xاست. مقادیر 
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BHچرا   است. دليل  متوازي الاضلاع ABCDچهارضلعی  /1 DH   ) است  )فرض و حكم را بنویسيد سپس اثبات نمایيد 
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 حاصل هر یك از عبارتهاي زیر را بدست آورید . 13

     
6 5 1761 5 22 24  )ج4
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                                                                               نماد علمی هر یك از اعداد زیر را بنویسيد . 14

//   20 010 1 04  )الف 104

                                                                                                                  /  62 3230000  )ب         100
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                                                                                                               .         زیر را تا حد امكان ساده کنيد  عبارت 11
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صادقی  - موفق باشيد  

  توجه :   در کادر زیر چيزي ننویسيد  

دي ماه  ریاضی مختصر وضعيت آزمونگزارش   

ميانگين نمره آزمون 

 در پایه

ميانگين نمره آزمون در 

 این کلاس 

کلاس بالا ترین نمره 

 آزمون در این پایه

کلاس بالا ترین نمره 

 آزمون در این کلاس

کمترین نمره آزمون 

 در این پایه

کمترین نمره آزمون در 

 این کلاس
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